
1.   De  acuerdo  con  el  artículo  primero  de  la  Constitución  Española,  España  se
constituye en un Estado social y democrático de Derecho que propugna como valores
superiores de su ordenamiento jurídico:

a) La libertad, la justicia y la igualdad

b) La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo político

c) La libertad, la justicia y el pluralismo político

d) La justicia, la igualdad y el pluralismo político

2. Conforme el artículo 6 del Estatuto de Autonomía la bandera de Galicia es:

a) Blanca con una banda diagonal de color azul

b)  Blanca con una banda diagonal de color  azul celeste que la atraviesa desde el
ángulo superior izquierdo hasta el inferior derecho

c) Blanca con una banda diagonal de color  azul celeste que la atraviesa desde el
ángulo inferior izquierdo hasta el superior derecho

d) Blanca con una banda diagonal de color azul que la atraviesa desde el ángulo
superior izquierdo hasta el inferior derecho

3.   Conforme al artículo 25.2 de la Ley 7/85, de 2 de abril, de Bases de régimen local,
el Municipio no ejercerá, en todo caso, como competencias propias en materia de:

a) Urbanismo: planeamiento, gestión, ejecución y disciplina urbanística. Protección y
gestión del  Patrimonio histórico.  Promoción y gestión de la  vivienda de protección
pública con criterios de sostenibilidad financiera. Conservación y rehabilitación de la
edificación

b) Evaluación e información de situaciones de necesidad social y la atención inmediata
a personas en situación o riesgo de exclusión social

c)  Actuaciones en la promoción de la igualdad entre hombres y mujeres así como
contra la violencia de género

d) Transporte colectivo urbano de viajeros

4. Conforme el artículo 26 de la Ley 7/85, de 2 de abril, de Bases de régimen local no
constituyen servicios mínimos a prestar en todos los ayuntamientos:

a) Alumbrado público

b) Cementerio

c) Protección civil

d) Abastecimiento domiciliario de agua potable

5. Conforme el artículo 14.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre,  de Procedimiento
administrativo común, los empleados de las Administraciones Públicas:



a) Podrán elegir en todo momento si se comunican con las Administraciones Públicas
para el ejercicio de sus derechos y obligaciones a través de medios electrónicos o no

b)  Estarán  obligados  a  relacionarse  electrónicamente  con  las  Administraciones
Públicas en todo caso

c) Estarán obligados a relacionarse electrónicamente con las Administraciones
Públicas para los trámites y actuaciones que realicen con ellas por razón de su
condición  de  empleado  público,  en  la  forma  en  que  se  determine
reglamentariamente por cada Administración

d) Ninguna es correcta

6. Conforme el artículo 82.2 de la Ley 39/2015,  de 1 de octubre,  de Procedimiento
administrativo común,  los interesados  podrán alegar  y  presentar  los documentos y
justificaciones que estimen pertinentes durante el trámite de audiencia:

a) En un plazo de diez días

b) En un plazo de quince días

c) En un plazo no inferior a diez días ni superior a quince

d) En un plazo no inferior a quince días ni superior a veinte

7.  Conforme  el  artículo  4.1  del  Texto  Refundido  de  la  Ley  del  Estatuto  de  los
Trabajadores, los trabajadores no tienen como derechos básicos, con el contenido y
alcance que para cada uno de los mismos disponga su específica normativa, los de:

a) Trabajo y libre elección de profesión u oficio

b) Libre sindicación

c) Negociación colectiva

d) A la ocupación efectiva

8.  Conforme el  artículo  96 del  Texto  Refundido de la  Ley  del  Estatuto Básico  del
Empleado Público, el despido disciplinario del personal laboral:

a)  Sólo  podrá  sancionar  la  comisión  de  faltas  muy  graves  y  comportará  la
inhabilitación para ser  titular  de un nuevo contrato de trabajo con funciones
similares a las que desempeñaban

b) Sólo podrá sancionar la comisión de faltas graves y comportará la inhabilitación
para ser titular  de un nuevo contrato de trabajo con funciones similares a las que
desempeñaban

c) Sólo podrá sancionar la comisión de faltas muy graves y comportará la inhabilitación
para ser titular de un nuevo contrato de trabajo

d) Ninguna es correcta



9. En motores, el engrase a presión, los órganos engrasados por proyección son:

a) Cojinetes de biela y bulones

b) Bulones y levas

c) Levas y apoyos del cigüeñal

d) Apoyos árbol de levas y bulones

10. Las bombas de lubricación reciben el movimiento de:

a) La caja de velocidades

b) El motor de arranque

c) El embrague

d) El motor

11. Los aceites se clasifican según:

a) Su viscosidad, calidades de engrase y condiciones de servicio

b) Su viscosidad y su empleo

c) Sus características y origen

d) Su origen, viscosidad y punto de inflamación

12. La influencia del grado de compresión sobre el consumo es:

a)  A igualdad de potencia, el consumo de combustible es menor cuanto mayor
sea la relación de compresión

b)  A mayor  potencia,  el  consumo de  combustible  es  menor  cuanto  mayor  sea  la
relación de compresión

c)  A menor  potencia,  el  consumo de  combustible  es  menor  cuanto  mayor  sea  la
relación de compresión

d) A igualdad de potencia, el consumo de combustible es mayor cuanto menor sea la
relación de compresión

13. En la parte inferior del bloque motor:

a) Están alojados los pistones

b) Van situadas las válvulas

c) Están alojadas las bielas

d) Van situados los apoyos del cigüeñal

14. ¿Cómo van conectados o agrupados los elementos o vasos de la batería y para
qué?



a) En serie, para sumar el voltaje

b) En serie, para sumar la intensidad

c) En escalera, para mejor estabilidad de la corriente

d) En paralelo, para conseguir un mayor amperaje.

15. Las luces de un vehículo se clasifican en:

a)  Luces de alumbrado,luces de maniobra, luces especiales y luces interiores

b) Luces de alumbrado, luces de maniobra, luces especiales, luces de galibo y luces
de control

c) Luces de maniobra, luces especiales, luces de galibo y luces de control

d) Luces de alumbrado, luces de maniobra, luces de galibo y luces de control

16. Los circuitos de accesorios complementarios instalados en el vehículo se pueden
clasificar en:

a) Circuitos de control, circuitos de accesorios auxiliares y circuitos de luces interiores

b) Circuitos de control, circuitos de accesorios auxiliare y circuitos de luces especiales

c) Circuitos de control y circuitos de accesorios auxiliares

d) Circuitos de control, circuitos de accesorios auxiliares y circuitos de maniobra

17. En una intersección, en ausencia de señal, el conductor está obligado a ceder el
paso  a  los  vehículos  que  se  aproximen  por  su  derecha,  salvo  en  los  siguientes
supuestos: 

a) Los vehículos que circulen por una vía pavimentada sobre los que procedan de otra
sin pavimentar

b) Los vehículos que circulen por raíles sobre los demás usuarios

c) Los que se hallen dentro de las glorietas sobre los que pretendan acceder a ellas

d) Todas las anteriores son correctas

18. El conductor de una bicicleta tiene preferencia de paso respecto a otros vehículos:

a) Siempre

b) Cuando circule por un carril-bici 

c) Siempre que circulen en grupo

d) Nunca

19.  Según  la  Ley  50/1980,  de  8  de  octubre,  de  Contrato  de  Seguro,  la  suma
asegurada:



a) Representa el límite máximo de la indemnización a pagar por el asegurador en los
siniestros ocurridos en un año 

b)  Representa  el  límite  máximo de  la  indemnización  a  pagar  por  el  asegurado  al
indemnizado

c) Representa el límite máximo de la indemnización a pagar por el asegurador en
cada siniestro

d) Representa el límite mínimo de la indemnización a pagar por el asegurador en cada
siniestro

20.  Señale cual  de las siguientes es una competencia del  Comité de Seguridad y
Salud:

a) Práctica de controles del estado de salud de los trabajadores

b) Puesta en práctica de los planes de prevención

c) Constituir un servicio de prevención

d) a y b son correctas

21. El Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el trabajo:

a) Es el órgano científico técnico especializado de la Administración General del
Estado 

b) Es un órgano jurídico especializado de la Administración General del Estado 

c) Es un órgano jurídico técnico de la Administración General del Estado

d) Ninguna de las anteriores

22. Según la ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de riesgos laborales, para
constituir un Comité de seguridad y salud, ¿qué número mínimo de trabajadores debe
tener la empresa?

a) 30

b) 40

c) 50

d) 60

23. Señalar cual no se considera habitual entre los riesgos específicos de trabajo con
grúa hidráulica articulada sobre camión:

a) Vuelco del vehículo

b) Atrapamiento

c) Trauma sonoro

d) Intoxicación en espacio confinado



24. Señala la respuesta incorrecta sobre las causas de vuelco del vehículo:

a) El efecto del viento es despreciable

b) Posicionamiento de estabilizadores y/o nivelación defectuosa del mismo 

c) Sobrepasar el momento de carga máximo admisible 

d) Fallo del terreno donde se asienta

25. ¿Cual de estos vehículos está exento del uso del tacógrafo?

a) Los autobuses de 3 ejes

b) Los vehículos destinados a la eliminación de residuos urbanos

c) Los camiones que transportan líquidos

d) Los camiones a cuyo cargo están dos conductores

26. El camión que conduce lleva acoplada una grúa. Cuando esté trabajando con la
grúa se considerará…

a) Otros trabajos

b) Tiempo de conducción

c) Tiempo de descanso

d) Disponibilidad

27. Si va a pasar la primera inspección periódica de un camión,  ¿qué fecha debe
tenerse en cuenta?

a) La fecha de la primera matriculación que figure en el permiso de circulación

b) La fecha que aparece en el seguro obligatorio

c) La fecha que figura en la tarjeta de inspección técnica

d) La fecha de compra

28. ¿La incorporación a un camión, después de su matriculación, de un sistema de
enganche para remolque, se considerará reforma?

a) No, si lo instala el fabricante del camión

b) No, si lo instala el fabricante del remolque

c) Sí

d) Sólo si el remolque es menor de 750 kg

29.  La  retirada  del  permiso  de  conducción  efectuada  por  la  autoridad  judicial  se
conoce como:

a) Revocación



b) Intervención

c) Suspensión

d) Privación

30.  Si  tráfico  retira  dos  puntos  en  el  permiso  de  circulación  por  una  infracción
conduciendo un camión, ¿afectará al permiso de clase C o a cualquiera que sea su
clase?

a) Afectará tan solo al permiso que autoriza conducir camiones

b) Afectará a todos los permisos que poseamos

c) Afectará a todos los permisos solo si la pérdida de puntos es total

d) Afectará a todos los permisos y licencias excepto al A2

31. ¿Se puede dejar un contenedor de obras en zona de estacionamiento?

a) No. Es una actividad prohibida

b) Sí, si dispone de autorización escrita

c) Sólo 2 horas

d) Sí, si mide menos de 2 metros de ancho

32.  Circular  con  un  vehículo  cuya  carga  ha  caído  a  la  vía,  por  su  mal
acondicionamiento, creando grave peligro para el resto de los usuarios, constituye: 

a) Una infracción grave

b) Una infracción muy grave

c) Infracción grave, si transporta líquidos

d) Infracción leve

33. La suspensión con barra de torsión consiste en:

a)  Colocar,  para  cada  rueda,  dos  barras  de  torsión  sujetas  a  la  carrocería
acoplándose a cada rueda un amortiguador hidráulico fijo

b) Colocar, para cada rueda, una barra de torsión sujeta a la carrocería acoplándose a
cada rueda un amortiguador hidráulico fijo

c) Colocar, para cada rueda, dos barras de torsión sujetas a la carrocería acoplándose
a cada rueda un muelle fijo

d) Colocar, para cada rueda, dos barras de torsión sujetas a la carrocería acoplándose
a cada rueda una barra estabilizadora

34. El sistema de brazo en la suspensión trasera supone que:



a) Cada rueda trasera se apoya en una barra de torsión unida al bastidor sobre la que
se apoyan los muelles y amortiguadores

b) Cada rueda trasera se apoya en una barra estabilizadora sobre la que se apoyan
los muelles y amortiguadores

c) Cada rueda trasera se apoya en unos brazos articulados unidos al bastidor y
sobre los que se apoyan los muelles y amortiguadores

d) Cada rueda trasera se apoya en unos brazos articulados unidos al bastidor y sobre
los que se apoyan la barra de torsión y la barra estabilizadora

35. Los sistemas ralentizados eléctricos:

a) Trabajan como un freno auxiliar o principal según el caso

b) Trabajan como un freno principal

c) Trabajan como un freno auxiliar

d) Ninguna de las respuestas es correcta

36. Cuando se accionan los frenos con un sistema el frenado con servo-freno:

a) Se acciona una válvula que deja pasar el vacío al servo-freno

b) Se acciona una válvula que deja pasar el vacío a un lado del servo-freno

c) Se acciona una válvula que deja pasar la presión atmosférica al lado del servo-freno
más cercano a la bomba

d)  Se acciona una válvula  que deja  pasar  la  presión atmosférica  al  lado del
servo-freno contrario a la bomba

37.  El  elemento  cuya  finalidad  primordial  es  balizar  los  bordes  de  las  carreteras
principalmente durante las horas nocturnas o de baja visibilidad, se denomina:

a) Panel direccional provisional

b) Hito de arista

c) Captafaro de barrera

d) Hito de vértice

38. Constituye una infracción grave:

a) La conducción negligente

b) Circular sin hacer uso del alumbrado reglamentario

c)  Conducir  utilizando manualmente  dispositivos  de telefonía móvil,  navegadores  o
cualquier otro sistema de comunicación

d) Todas las respuestas anteriores son correctas



39. La suspensión con ballesta y brazo articulado está formado por:

a)  Una  ballesta  colocada  longitudinalmente,  haciendo  la  función  del  muelle,  un
amortiguador y una barra estabilizadora, sujetos al trapecio inferior o brazo articulado

b)  Una  ballesta  colocada  transversalmente,  haciendo  la  función  del  muelle,  un
amortiguador y una barra estabilizadora, sujetos a la carrocería

c) Una ballesta colocada transversalmente, haciendo la función del amortiguador, un
amortiguador y una barra estabilizadora, sujetos al trapecio inferior o brazo articulado

d) Una ballesta colocada transversalmente, haciendo la función del muelle, un
amortiguador  y  una  barra  estabilizadora,  sujetos  al  trapecio  inferior  o  brazo
articulado

40. La suspensión por trapecio articulado está formada por:

a) Dos trapecios o brazos oscilantes y unidos a la traviesa sobre la que se apoya
la carrocería

b) Un trapecio unido a la traviesa sobre la que se apoya la carrocería

c) Dos trapecios o brazos oscilantes y unidos a la traviesa sobre la que se apoya el
motor

d) Dos trapecios o brazos oscilantes y unidos a la traviesa sobre la que se apoya la
transmisión


